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Lisieux-i Szent Teréz és Kalkuttai Szent Teréz lelkisége

Milyen volt a szüleimmel a kapcsolatom, amiből az istenképem elindulhat?

Neked milyen istenképed van? Irgalmas, haragvó, mindig ítélkező, szigorú stb. ?

Mit tapasztalok az imában? Milyen az imám? Bizalomteli, állhatatos, figyelmes vagyok? Tudatosítom
az ima elején, hogy Istennel fogok beszélgetni?

Hogyan fogadom azt,  hogy életemben sokszor csak kicsi lehetek? Mennyire van meg bennem a hála
lelkülete?

Hogyan élem meg a szentáldozás kegyelmét?

A családomban mennyi idő van együtt Istenre? Alakítottunk ki az otthonunkban imasarkot?

Hogy állok az élet tiszteletével? Imádkozom a meg nem született életekért?

Mennyit imádkozom a családomért?

Van-e plébániámon idő a szentségimádásra? Szívesen veszek részt rajta?

„Isten olyan apát és anyát adott nekem, akik méltóbbak az égre, mint a földre.” /Lisieux-i Szent Teréz/

    

„Csak abban vagyok bizonyos, hogy a Jóisten irgalma mindig kísérni fog.” /Lisieux-i Szent Teréz/ 

„Számomra az ima a szívnek egy lendülete, egy egyszerű ég felé vetett pillantás.” /Lisieux-i Szent Teréz/

 

„Ha valaki egészen kicsi, jöjjön hozzám!” /Péld 9,4/ Lisieux-i Szent Teréz sajátos belső hivatását
megerősítve sokat olvasta a Szentírást,  így talált rá a Kis útra. Teréz vallotta: „Jézus nem kér nagy
tetteket csak ráhagyatkozást és hálát.”

Lisieux-i Szent Teréz, amikor először járult szentáldozáshoz, ezt írta: „Ezen a napon pedig nem volt
tekintet, csak eggyéolvadás, nem ketten voltak már, Teréz eltűnt, mint ahogy a vízcsepp eltűnik az
óceánban.” 

„Az ima szükséges a családok és a gyerekek számára is." /Teréz anya/ 

„Minden gyerek szemében látom az Istent.” /Teréz anya/ 

Teréz anya látta, hogy nővérei sokat szenvednek, amiért nem segíthetnek otthon marad családtagjaiknak.
Egyet tehettek csupán: imádkozhattak  értük. 

A szeretet misszionáriusai számára első helyen szerepel a napi szentségimádás, ebből merítenek erőt. 
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